[ Tema ypoka «Pemenue 3aga4 ¢
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gﬁ' anuwiuTe B TeTpaab 4Yncro,
 KnaccHasi paboTa, Temy ypoka.
PaccmoTpuTte Teoputio u 5
pa3bepuTe pelieHne NpUMepos, |
NMPOCMOTPEB BUAEOYPOKU |
Nnpe3eHTauuIo
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PN Nel. BeIuMcIHNTE:
1)14-32-14-31+14- 9;
2)(145+ 77) — 45;

3)197- (25 + 97).
Ne2, Peumiure ypaBHeHHE:
1) y- 5=25; 2)3x=24;
3)x-5=7; 4)y: 6="1.

: Ne3. Ctp 44 yueOnuka Ne 194(a)
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PaCCMOTpnTe pUMEPbI

Ne 1

quHMKnpoqen 81 cTpaHuLy, eMy OCTanocb NMPOYecTb B 3 pa3a MeHbLLE,

4yeM OH yXKe npoyen. CKOSbKO BCEro CTpaHuL, JOMKEH NpoYvYecTb YYEHNUK?
PelueHue:

- 1) 81 :3 =27 (CTpaHuL) - 0OCTanoCb NPOYECTb YYEHUKY;

: 2) 81+ 27 =108 (cTpaHuL).

: OTBeT: BCEro y4eHvK JOIMKEH NpoYecTb 108 cTpaHuu,

; Ne 2

: ABTOMOGOUIb KaXXabIn AeHb npeogonesarn 77 kM. Ha Becb nyTb emy

: NoHagobunock 8 AHen. CKOMbKO KM B IeHb JOIMKEH Npoe3KaTb
i aBTOMOOUINb YTOOBLI NPEOAONETHL TOT XKe NYThb 3a 7 AHEN?

: PelueHne:

: 1) 77 * 8 = 616 (kM) Bcero npeofonen aBTOMOOUINb;

: 2)616:7 =88 (Km).

: OTBET: aBTOMOOUNb OOMKEH KaXKabl AEHb NPoe3XaTb 88 KM.
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X2 uz.- ‘\
¥ § ) PaCCMOTpnTe pUMEPbI

Ne 3
B 14 AlmKax 168 kr nommaop. CKonbKo Kunorpamm noMuaop B 18 Takmnx
, ALlnKax?

PelwieHune
- 1) 168 : 14 = 12 (Kr) nOMMUO0P B KaXXO0M ALLUKE;
: 2) 12 * 18 =216 (kr).
: OTBeT: B 18 AlmKax 216 Kr noM1aop.
: Ne 4 ;
: Co cknaga Obino otrnpasneHo 8 rpy30BUKOB, B KaXXA0M U3 KOTOPbIX ObIMo :

: N0 3 TOHHbI rpy3a. Kaxgasa ToHHa rpy3a coctosina us 42 ALLMKoB.
: CkonbKo BCEro siLuKoB 6bIfo oTNpaBneHo co cknaga?

: PewleHne

: 1) 42 * 3 =126 (ALLMKOB) ObISfI0 B KaXXO0M rpy30BUKE;

: 2) 126 * 8 = 1008 (ALLMKOB).

: OTBeT: BCero co ckraga obino ortrnpasneHo 1008 ALLMKOB.
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N y //
¥ ‘m Pemiure B TeTpaau 3aJa4u
1 ﬁWmKonbl sakymid 30 mapt u 62 cryia.
CroumocTs Beero coctasuia 92240 py6mneit. CKoJIbKO
CTOUT OJIHA I1apTa, €CIIM OJIMH CTYJI CTOUT 520
pyonen?

2. B mIBEHHYIO MacTEPCKYIO 3aBE3/IM 11 pyTOHOB TKaHH

. 10 35 MeTpoB U 9 PyIoHOB 110 28 MeTpoB. CKOIBKO
METPOB TKAHU OCTAHETCH, ITIOCJIE TOTO KaK
n3pacxoayror 270 MeTpoB?

3 N3 14 Kr cBeXUX PPYKTOB MOIyYaeTCs 3 KT

. CyIIEHBIX. 3acyIMiIn 56 KT s0JI0K, a rpyn B 2 pasa
. menbe. CKOJIBKO BCETO KT CYIICHBIX (DPYKTOB

% MOJNIYYHIOCH?
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YaccMoTpeTb peweHue 3agay n.1.13
pemuth Ne 196(a), 200(6), 202(6)

)OTO AOMaLUHen padboTbl NpucnaTthb
a nouTy irinaboyarko1977 @gmail.com
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